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المتغيرات كما 
يصفها معامل 

 :الارتباط

  قيمة معامل الارتباط  نوع العلاقة

 طردية كاملة 
 طردية ناقصة 

  صفرية
  عكسية ناقصة
  عكسية كاملة

+1  
  (قيمة موجبة)كسر+ 

  صفر
  (قيمة سالبة)كسر  -

-1  

 


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معامل سبيرمان  
          لارتباط الرتت
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 2الجزء

اختبار أن معامل 
ارتباط المجتمع 
 يساوي الصفر

 . n – 2بدرجات حرية  tتي لها توزيع وال

    

2 -n 

r - 1

r
  T

2

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اختبار كروسكال 
-Kruskalواليس 

Wallis Test   
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 توزيع كاي تربيع
2 2

2
2 )1(




Sn
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اختبار مربع كاي 
 لجودة التوفيق

 Testing of 

Goodness of Fit  
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اختبار كولومجروف 
سيمرنوف لجودة 

 التوافيق
D = max│Fn(X) - F0(X)│  

 

 بحمد اللهتم 

 لاسال الله العظيم رب العرش العظيم ان يتقبل و يبارك في العم

 والهداية ولوالدي بالجنة بالصلاحولذريتي  والآخرةفي الدنيا لي بالتوفيق دعواتكم 


